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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN - GEMEENTERAAD

zitting van 19 december 2022

Aanwezig: Jean-Pierre Sprangers, voorzitter van de gemeenteraad

Denis Dierick, burgemeester

Peter Declercq, Christophe De Boever, Dirk Martens, Peggy Demoor, Dieter De Mets, schepenen

Hugo Leroy, Karel Hubau, Nadine De Stercke, Jef Vermaere, Wim Malfroot, Veronique Dedeyne, Ankie D'Hollander, 

Roland De Bosscher, Christine De Cooman, Isabelle Tuypens, Peter De Rycke, Stany Schamp, Davy Tuytens, Pascale 

Bottequin, Sara De Mulder, raadsleden

Serge Ronsse, algemeen directeur

Verontschuldigd: Luc Goemaere, gemeenteraadslid

Afwezig: /

ARBEIDSREGLEMENT - VASTSTELLEN BIJLAGE FIETSPOLICY
BEVOEGDHEID

Wet van 8 april 1965 tot instelling van de arbeidsreglementen, artikel 4.

JURIDISCH KADER

• Wet van 8 april 1965 tot instelling van de arbeidsreglementen.

• Wet van 19 december 1974 tot regeling van de betrekkingen tussen de overheid en de vakbonden van haar personeel, 

artikel 19bis.

• Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur.

• Besluit van de Vlaamse Regering van 12 maart 2021 houdende maatregelen ten gevolge van de pandemie veroorzaakt 

door COVID-19 en tot wijziging van de minimale voorwaarden voor de rechtspositieregeling van het personeel van de 

gemeenten, de openbare centra voor maatschappelijk welzijn en de provincies

• Gemeenteraadsbesluit van 31 maart 2022 houdende vaststellen arbeidsreglement (vervangen gemeenteraadsbesluit 

van 10 september 2018). 

• Lokale rechtspositieregeling, artikel 231.

• Collegebesluit van 5 september 2022 houdende personeel - individueel leasen van fietsen door personeelsleden - 

gunnen.

• Verslag en akkoord van het bijzonder onderhandelingscomité van 15 november 2022.

MOTIVERING

Het besluit van de Vlaamse Regering van 12 maart 2021 creëerde mogelijkheden om bepaalde voordelen om te zetten in een 

theoretisch budget waarmee het personeel voordelen ter bevordering van de fietsmobiliteit kan kiezen.

Lokaal bestuur Gavere koos voor de mogelijkheid tot omzetting van de eindejaarstoelage. Deze mogelijkheid werd 

ingeschreven in artikel 231 van de lokale rechtspositieregeling.

De fietslease werd na het voeren van een overheidsopdracht gegund aan O2O, Farmanstraat 40 te 9000 Gent.
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In overleg met O2O werd, op basis van het model van het Agentschap voor Binnenlands Bestuur (ABB) een fietspolicy 

opgemaakt die beantwoordt aan de contractuele voorwaarden. Deze fietspolicy dient als bijlage toegevoegd te worden aan 

het arbeidsreglement.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT

Art. 1: De bijlage 'fietspolicy' aan het arbeidsreglement voor het gemeentepersoneel vast te stellen, zoals gezien in bijlage.

Art. 2: Het arbeidsreglement wordt ter beschikking gesteld op de dienst administratieve organisatie.

Art. 3: Onderhavige beslissing treedt in werking op heden.

Art. 4: Onderhavige beslissing wordt bekend gemaakt overeenkomstig artikel 286 en 287 van het decreet lokaal bestuur.

Een afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan:

• de afdeling interne zaken (dienst administratieve organisatie)

• toezicht op de Sociale Wetten – directie Gent.

Namens de gemeenteraad,

De algemeen directeur,
Serge Ronsse

De voorzitter van de gemeenteraad,
Jean-Pierre Sprangers


